
 



Анализ анкетирования родителей воспитанников 

 по изучению удовлетворенности деятельностью ДО №19 за 2022 год 

Анкетирование проведено в апреле 2022г в разновозрастных группах. 

 Общее количество человек, принявших участие в анкетировании: 70 

человек. 

№  Вопрос анкеты 

 

«Да» 

% 

«Нет

» % 

«Трудно 

сказать» 

% 

1 Вы довольны качеством образования и 

воспитания Вашего ребенка в детском 

саду? 

93 2 54 

2 Вы осведомлены о работе детского сада? 100 0 0 

3 Уверены ли Вы в уходе и хорошем 

отношении к вашему ребенку со стороны 

персонала? 

93 0 7 

4 Устраивает ли Вас содержание и 

организация режимных моментов в 

детском саду (утренний прием, 

организация образовательной 

деятельности, прогулки, мероприятия в 

вечерний отрезок времени? 

94 0 

 

6 

5 Испытываете ли Вы чувство 

благодарности к образовательной и 

консультативной деятельности педагогов 

и специалистов? 

99 0 1 

6 Есть ли у Вас причины для критики 

качества работы ДО?  
20 75 5 

7 Устраивает ли Вас уровень проведения 

родительских собраний? 
83 2 15 

8 Устраивает ли Вас состояние и качество 

оформления информационного уголка для 

родителей приемной группы? 

93 2 5 

9 Достаточно ли Вам информации от 

педагогов о ходе в результатах развития 

вашего ребенка? 

90 6 4 

10 Находит ли отклик и понимание педагогов 

и воспитателей Ваши педагогические 

интересы, пожелания, родительские 

чувства? 

87 3 10 

11 Можно ли назвать взаимоотношения с 

педагогами «партнерскими»? 
90 5 7 



12 Привлекают ли Вас к совместной 

деятельности с детьми, другими 

родителями, воспитателями? 

100 0 0 

13 Вам нравится предметно-развивающая 

среда в группе? 
90 4 6 

14 Вы удовлетворены работой персонала 

детского сада? 
95 2 3 

 ИТОГО 87,6 7 5 

  

Что бы Вы хотели получить от детского сада?  

- Максимально полную информацию о ребенке – 28 чел 

- Педагогические советы по общению с ними – 10 чел 

- Психологические консультации – 12 чел 

- Рекомендации, какую литературу о воспитании ребенка вашего 

возраста лучше прочитать – 10 чел 

- Возможность большего общения с родителями других детей – 8 чел 

- Другое – 2 чел (консультации логопеда) 

 Родителям предлагалось ознакомиться с 14 утверждениями и оценить 

каждое, выбрав один из вариантов ответа: «да», «нет», «трудно сказать». 

 В анкетировании приняло участие 70 человек.  

По результатам анкетирования можно сделать следующие выводы: 

 Высокий процент родителей готов к взаимодействию, сотрудничеству с 

воспитателями и педагогическим коллективом дошкольного учреждения, и 

остаются не равнодушным к жизнедеятельности детского сада. 

 Удовлетворенность качеством образования и воспитания детей в 

детском саду  составляет      93%; 

 Удовлетворенность содержанием и организацией режимных моментов 

в детском саду (утренний прием, организация образовательной 

деятельности, прогулки, мероприятия в вечерний отрезок времени) 

составляет            94%; 



 Отсутствуют причины для критики качества работы ДО у 75% 

опрошенных; 

 Удовлетворенность предметно-развивающей средой групп составляет 

90%; 

 Удовлетворенность работой персонала детского сада по анализу 

анкетирования составляет 95%. 

 Взаимоотношениями педагогов с детьми удовлетворены 100 % 

родителей. Это вызвано тем, что в группе работают 

коммуникабельные, инициативные, трудолюбивые, эмоционально – 

уравновешенные воспитатели, которые занимают активную жизненную 

позицию, придерживаются демократического стиля в общении с 

детьми; 

 Анкетирование выявило, что процент удовлетворенности деятельности  

ДО №19 составляет 87,6% опрошенных родителей, что позволяет сделать 

следующие выводы: созданная система работы ДО и воспитательно-

образовательная деятельность педагогов позволяет максимально 

удовлетворять потребность и запросы родителей. 

 Вопросы, на которые участники опроса затруднялись ответить 

необходимо продублировать в дополнительном анкетировании с открытым 

вариантом ответа, чтобы наиболее полно изучить потребность родителей, 

выявить конкретные недостатки, и в дальнейшем вести работу по улучшению 

того и иного направления деятельности ДО. 

 

 


